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S o l l w e r t s p r u n g b e i geführter 3 e ­

s c h � e u n i g u n g u n d Verzögerung 
I n P o s i t i o n Verzögerung s z e i t 
ln P o s i t i o n F e n s t e r 
F e n s t e r S t i l l s t a n d s überwachung 
S p i e l a u s g l e i c h 
U e b e r f a h r a u s g l e i c h 
A n f a h r r i c h t u n g R e f e r e n z p u n k t 
+ 1 = p o s i t i v 
A n f a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 
A n f a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 
S c h l e i c h g a n g 
R e f e r e n z p u n k t v e r s c h i e b u n g 

R e f e r e n z p u n k t 

―Richtung 
­ R i c h t u n g 

I n G e b i e t S c h a l t e r 
0 = A u s 1 = E i n 
S o f t w a r e e n d S c h a l t e r 
S o f t w a r e e n d s c h a l t e r 
W e c h s e l p o s i t i o n 1 
W e c h s e l p o s i t i o n 2 
W e c h s e l p o s i t i o n 3 
F e s t t a s t e r P o s i t i o n 

Meßtaster K a l i b r i e r r i n g M i t t e l p u n k t 

M a s c h i n e n k o n s t a n t e n b � o c k 2 ­ ­ A c h s e 

0 , 1 m m / m i n 

x 1 5 m s 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 

0 . 1 m m / m i n 
0 , 1 m m / m i n 

0 3 8 4 0 

1 0 4 8 5 7 5 

2 5 5 
2 5 5 

3 2 Q 0 0 0 
3 2 0 0 0 
3 2 0 0 0 

> 1 

3 2 0 0 0 0 
3 2 0 0 0 0 

I n c r e m e n t e ­ 9 9 9 9 9 9 9 9 9 3 9 9 9 9 9 9 9 9 
0 1 

I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n e r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 

2 5 2 
2 5 3 

2 5 5 
2 5 6 
2 5 8 

2 = D r i v e ­ P l a t i n e 1 / P l a t z 
4 ­ O r i v 
6 = 0 r i v 
8 = 0 r i v 

p o s i t i v 

e ­ P l a t m e 2 / P l a t z 2 
e ­ P l a t i n e 3 / P l a t z 2 
e ­ P l a t i n e " P l a t z 2 

2 5 0 ? u o r d n u n g z u D r i v e ­ M o d u l 
Q = n i c h t a k t i v 
1 = D r i v e ­ P l a t i n e 1 / P l a t z 
3 ­ 0 r i v e ­ P l a t i n e 2 / P l a t z 
5 = D r i v e ­ P l a t i n e 3 / P l a t z 
7 = 0 r i v e ­ P i a t i n e " P l a t z 
M e s s y s t e m Z a h l r i c h t u n g » 
R M ­ M e s s y s t e m I m p u l s v e r v i e l f a c h u n g 
0 = 1 / 1 = 2 / 2 = � 

E i l g a n q G e s c h w i n d i g k e i t 
V o r s c h u b g e s c h w i n d i g k e i t T i p p b e t r i e b 
R e f e r e n z p u n k t f a h r e n 
0=Konv°ntionel 

. großer 0 = m i t e i n f a h r e n , i n n e r h a l b S o f t w n r e e n d S c h a l t e r 
W e r t e n t s p r i c h t T i p p g e s c h w i n d L ­ g k e i t v o r R e f e r e n z p u n k t 
f a h r e n 

2 5 9 P o s i t i o n z u m E i n f a h r e n i n n e r h a l b 1 n c r e m e n t e 
S o f t w a r ^ e n d s c h a l t e r 

m m / m i n 
m m / m i n 
m m / m i n 

+ 1 
2 

3 2 0 0 Q 0 
32Q0QÜ 
3 2 0 0 0 0 

0 9 9 9 9 9 9 9 9 9 



M A H 0 
A k t i e n t g e S e i l s c h a f t 
D ­ 8 9 6 2 P f r o n t e n 

Q9/Ü6/87 E 4 . 2 6 7 6 7 

M C ­

N r . 

U B E R S I C H T M A S C H I N E N K O N S T A N T E N f u r S o f t w a r e S B I / I H 
N r . 6 5 0 2 / 5 0 0 . 5 0 1 . 5 0 ^ ­ 5 5 0 6 / 5 0 2 ­ 6 5 0 9 / 5 0 0 ­

6 5 1 0 / 5 0 2 ­ 6 5 1 1 / 5 0 2 ­ 6 5 1 2 / 5 0 2 ­ 6 5 1 3 / 5 0 2 ­

6 5 1 8 / 5 0 3 , 5 0 ^ ­ 6 5 1 9 / 5 0 3 , 5 0 ^ ­ 6 5 2 ^ / 5 0 3 , 5 0 4 ­

6 5 2 5 / 5 0 3 , 5 0 4 ­ 6 5 2 7 / 5 0 3 , 5 0 ^ A n d e r u n g s d . : 2 9 . 1 0 . 8 7 

B e n e n n u n g 
i h 9 1 1 

M m d . 
W e r t 

M a x . 
W e r t 
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2 6 1 

2 6 2 

2 6 3 

2 6 5 
2 6 6 
2 6 7 
2 6 8 

2 6 9 

2 7 0 

2 7 1 
2 7 2 
2 7 3 
2 7 � 
2 7 5 4 
2 8 0 

2 8 1 
2 8 2 

2 8 3 
2 8 4 

2 8 5 
2 8 B 
2 8 7 
2 8 8 
2 8 9 
2 9 0 1 î 
2 9 2 1 ) 

I n c r e m e n t e b . 1 0 V M a s c h i n e n C h a r a k t e r i s t i k für d i e 
d y n a m i s c h e Schleppfehlerüberw. 
Q = A u s 
D y n a m i s c h e S c h l e p p f e h l e r überwach u n g '/. 
G r e n z e f u e r GQ 
D y n a m i s c h e S c h l e p p f e h l e r überwach u n g '/. 
G r e n z e f u e r G 1 , G 2 u n d G 3 
D y n a m i s c h e SchleppfehlerÜberwachung 
G r e n z f a k t o r während d e r B e w e g u n g 
S c h l e p p a b s t a n d 1 
K n i c k p u n k t 
S c h l e p p a b s t a n d 2 
geführte B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
0 = A u s 1 = e i n f a c h 2 = d o p p e l t 3 ­ e i n f a c h 
m i t V o r s c h u b " d o p p e l t m i t V o r s c h u b 
H o c h l a u f z e i t b e i geführter 
B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
S o l l w e r t s p r u n g b e i geführter 
B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
I n P o s i t i o n Verzögerungszeit 
I n P o s i t i o n F e n s t e r 
F e n s t e r S t i l l s t a n d s Überwachung 
S p i e l a u s g l e i c h 
U e b e r f a h r a u s g l e i c h 
A n f a h r r i c h t u n g R e f e r e n z p u n k t 
+ 1 = p o s i t i v 
A n f a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 0 . 1 m m / m i n 
A n f a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 0 , 1 m m / m i n 
S c h l e i c h g a n g 
R e f e r e n z p u n k t v e r s c h i e b u n g 

I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 

m s 

0 , 1 m m / m i n 

x 1 5 m s 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e 

R e f e r e n z p u n k t I n G e b i e t S c h a l t e r 
0 = A u s 1 = E i n 
S o f t w a r e e n d S c h a l t e r + R i c h t u n g 
S o f t w a r e e n d s c h a l t e r ­ R i c h t u n g 
W e c h s e l p o s i t i o n 1 
W e c h s e l p o s i t i o n 2 
W e c h s e l p o s i t i o n 3 
F e s t t a s t e r P o s i t i o n 
M e s s t a s t e r K a l i b r i e r r i n g 
M i t t e J L p u n k t 

I n c r e m e n t e 

n c r e m e n t e 
n c r e m e n t e 
n e r e m e n t e 
n c r s m s n t o 
n c r e m e n t e 
n e r e m e n t e 
n c r e m e n t e 

b . 1 Q V 
b . 1 0 V 
b . 1 0 V 

0 

0 

0 

1 2 8 
0 

1 2 0 
0 

3 2 0 0 0 

1 0 0 

1 0 0 

a 

3 2 0 0 0 
3 2 G 0 0 
3 2 0 0 0 

3 8 4 0 

2 5 5 
2 5 5 

3 2 0 0 0 0 
3 2 0 0 0 
3 2 0 0 0 

+ 1 

3 2 Q Q 0 Q 
3 2 0 0 0 0 

• 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

­ 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
­ 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

3 0 0 

M a s c h i n e n k o n s t a n t e n b i o c k ­ A c h ^ 

Z u o r d n u n g z u D r i v e ­ M o d u l 
0 = n i c h t a k t i v 
1 = D r i v e ­ P l a t i n e 1 / P l a t z 1 
3 = D r i v e _ P l a t i n e 2 / P I a t z t 
5 = 0 r i v e ­ P l a t i n e 3 / P l a t z \ 
7 = 0 r i v e ­ P l a t m e 4 / P i a t z î 

2 = D n v e ­ P l . i t i n 9 1 / P 1 t z 1 
4 = D r L v e ­ P l a t i n e 2 / P l a t z 2 
6 = D r i v e ­ P l a t i n e 3 / P 1 a t z 2 
8 = D r i v e ­ P l a t i n e � / P i a t z 2 



n A n u 0 9 / 0 6 / 8 7 . 2 6 7 6 8 
A k t i e n g e s e l l s c h a f t 
D - 8 9 6 2 P f r o n t e n 

ÜBERSICHT M A S C H I N E N K O N S T A N T E N f u r S o f t w a r e S B I / I H 
N r . 6 5 0 2 / 5 0 0 . 5 0 3 , 5 0 ^ - 6 5 0 6 / 5 0 2 - 8 5 0 3 / 5 0 0 -
S 5 1 0 / 5 0 2 - 6 5 1 1 / 5 0 2 - 5 5 � 2 / 5 0 2 _ 6 5 � / 5 0 2 _ 
6 5 U / 5 0 3 , 5 0 ; - 6 5 1 5 / 5 0 3 . 5 0 4 - 6 5 1 5 / 5 0 3 , 5 0 � -

6 5 1 8 / 5 0 3 . 5 0 4 - 5 5 1 9 / 5 0 � , 5 0 ^ - 6 5 2 ^ / 5 0 3 , 5 0 4 -

6 5 2 5 / 5 0 1 , 5 0 4 - 6 5 2 7 / 5 0 3 . 5 0 � A n d e r u n g s d . : 2 9 . 1 0 . 8 7 

E i n g a b e - M i n d . M a x . 
e m h e i t W e r t W e r t 

M C - B e n e n n u n g 
N r . 

3 0 2 
3 0 3 

3 Q 5 
3 0 6 
3 0 8 

3 0 9 

3 1 Q 

3 1 1 

3 1 2 

3 1 6 

3 1 8 

3 1 9 

3 2 0 

3 2 1 
3 2 2 
3 2 3 
3 2 � 
3 2 5 4 ) 
3 3 0 

3 3 1 
3 3 2 

3 3 3 
3 3 � 

3 3 5 
3 3 6 
3 3 7 
3 3 8 

m m / m i n 
m m / m i n 
m m / m i n 

I n c r e m e n t e 

î n c r e m e n t e b . 1 O V 

/. 

Z 

I n c r e m e n t e b.1ÛV 
� n c r e m e n t e 
I n c r e m e n t e b . 1 0 V 

­ 1 
0 

Q 
0 
0 

M e s s y s t e m Zählrichtung " ­ p o s i t i v 
R M ­ M e s s y s t e m I m p u l s v e r v i e � f a c h u n g 
0 = 1 / 1 = 2 / 2 = 4 
E i l g a n g g e s c h w i n d i g k e i t a 
V o r s c h u b g e s c h w i n d i g k e i t T i p p b e t r i e b 0 
R e f e r e n z p u n k t f a h r e n o 
Q = K o n v e n t i o n e l 
großer 0 = m i t e i n f a h r e n i n n e r h a l b S o F t w a r e e n d S c h a l t e r 
W e r t e n t s p r i c h t T i p p g e s c h w r n d i g k e i t v o r 
R e f e r e n z p u n k t f a h r e n 
P o s i t i o n z u m E i n f a h r e n i n n e r h a l b 
S o f t w a r e e n d S c h a l t e r 
M a s c h i n e n c h a r a k t e r i s t i k für d i e 
d y n a m i s c h e Schleppfehlerüberwachung 
ü = A u s 
D y n a m i s c h e Schleppfehlerüberwachung 
G r e n z e f u e r G 0 
D y n a m i s c h e SchleppfehlerÜberwachung 
G r e n z e f u e r G 1 , G 2 u n d G 3 
D y n a m i s c h e Schleppfehlerüberwachung 
G r e n z f a k t o r während d e r B e w e g u n g 
S c h l e p p a b s t a n d 1 
K n i c k p u n k t 
S c h l e p p a b s t a n d 2 
geführte B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
0 = A u s 1 = e i n f a c h 2 = d o p p e l t 3 = e m f a c h 
m i t V o r s c h u b " d o p p e l t m i t V o r s c h u b 
H o c h l a u f z e i t b e i geführter m s 
B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
S o l l w e r t s p r u n g b e i geführter 0 . 1 m m / m i n 
B e s c h l e u n i g u n g u n d Verzögerung 
I n P o s i t i o n Verzögerungszeit x 1 5 m s 
I n P o s i t i o n F e n s t e r I n c r e m e n t e 
F e n s t e r S t i l l s t a n d s Überwachung I n c r e m e n t e 
S p i e l a u s g l e i c h [ n c r e m e n t e 
U e b e r f a h r a u s g l e i c h I n c r e m e n t e 
A n f a h r r i c h t u n g R e f e r e n z p u n k t 
+ 1 ­ p o s i t i v 
A n f a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 0 . 1 m m / m i n 
A n F a h r g e s c h w i n d i g k e i t R e f e r e n z p u n k t 0 , 1 m m / m m 
j c h l e i c h g a n q 
R e f e r e n z p u n k t v e r s c h i e b u n g I n c r e m e n t e 
I n G e b i e t s c h a l t e r f . R e f e r e n z p u n k t 
0 = A u s 1 = E i n 
S o f t w a r e e n d S c h a l t e r + R i c h t u n g I n c r e m e n t e 
S o f t w a r e e n d S c h a l t e r ­ R i c h t u n g � n ' : r e m e n t e ­ 9 9 9 9 9 Q 9 9 9 
W e c h s e l p o s i t i o n 1 I n c r e m e n t e 
W e c h s e l p o s i t i o n 2 I n c r e m e n t e 
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1 2 8 
0 
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­ 1 
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­ 9 9 9 9 9 3 9 9 9 
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3 2 0 0 0 Q 
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3 2 0 0 0 

1 0 0 

1 Q Q 
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3 2 0 0 0 
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3 2 0 0 Q 
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I 0 4 8 5 7 5 

2 5 5 
2 5 5 

3 2 0 0 0 0 

3 2 0 0 Q 
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3 2 0 0 0 0 
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ûer 

V
erg
rö
ß
eru
n
g
/V
erklein
eru
n
g 

w
erkzeug
üC
Terlap
p
ung

 
CTei

 
Taschen-

frä

 
s
 
en 

A
b
sta
n
d

 
zu
m
广
o
ch
g
ru
n
d

 
.puer

 
S
p
in
d
e
l-

 
Increm
ente 

reduzierung

 
b
ei
 

G
ew
in
d
esch
n
eid
en 

U
m
k
eh
rzeit

 
von 

广
in
ks- aû
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Ĵ
p 

ET̂
q

 
u
山
ssn
E

 
usp
uep
suo
sc山
U
Tyusew

 
essda

 
{ 

P
JS
P
U
Ç
e
m

 
:〕W
-Ü
3d
0.-

 
>
3>
i:tJ-0s

 
co>

 
T
u
m
M
U
V

 
q
u
e
ll

 
u3uuç->-

 
uspuew
suo>
lcsulp4;>
sew

 
S
S
S
T
d

 
{ 

A 
u
o
fw
Tso
d
T山
Ŝ
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